
 

Emlékezzünk 1956. október 23-án történt eseményekre 

percről percre, óráról órára... 
 

Az 1956. október 23-án történő eseményekről emlékeztünk meg október 21-én és 22-én délután a 

Szinyei Merse Pál Gimnázium esti tagozatán.  

A 12. SzkII/A és a 10. C osztály heteken át tartó lelkes készülése, a késő esti próbák, a 

háttérmunkák vállalása, valamint a sikeres szereplés tette lehetővé az emlékműsor megvalósulását.  

Az 59 éve történt események hatalmas lépést jelentettek Magyarország csak több évtizeddel később 

bekövetkező függetlenségének, a mai politikai és társadalmi viszonyainak a kialakításában. 

Méltóképpen szerettünk volna emléket állítani Magyarország szabadságáért és önrendelkezéséért 

harcolóknak, az áldozatoknak, a megtorló időszak elítéltjeinek és a halálra ítélteknek. A képek 

segítségével rögzítettük a készülődés és az emlékműsor pillanatait.  

 

 
 

Az emlékműsor kezdetét megelőző pillanatok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kiss Attila és Simon Bettina 12. SzkII/A osztályba járó tanulók készülődés közben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az előadás egy kezdő momentuma. A képen látható az összes szereplő: az előtérben álló két 

narrátor, Szajkóné Szabó Brigitta és Kiss Attila; a háttérben a többi szereplő, Sátai Anna, Marjai 

Ádám, Plaszkó Ágnes, Kerék András Kovács Józsefné Andrea, Simon Bettina (balról jobbra). 

 

 

 



 

 

 

Távoli képek az előadásról. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az emlékműsor szereplőiről és háttérmunkálatokat végző résztvevőiről egy közös fotó. (Purczl 

Zsolt, Mészáros Ferenc, Marjai Ádám, Török Éva, Kerék András, Kiss Attila Ivánkovics Judit 

(hátsó sor, balról jobbra); Szajkóné Szabó Brigitta, Sátai Anna, Simon Bettina, Plaszkó Ágnes, 

Kovács Józsefné Andrea (első sor, balról jobbra); sajnos nincs itt a képen, Nagy Simon (vágás), 

Spolár Gergő (fénytechnika), Pazsitni Imre (ő készítette a fotókat és a videót). 


